Bapuant Ne 66

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. YkaxuTe BEpHOE PaBEHCTBO:

IS

a) 35 = V35
6) 35 = V3
B) 3% =v/53
r) 3%: V/43

2. Haiigure pebpo kybda, 06beM KoToporo pasex 30 em:

a) 6cMm

0) V30 cm

B) 5cm
r) 15cm

. Pemure ypaBuenne 3” +2—31.

w

4. B xaxoii Touke rpadpuk GyHKIUH Y = logo,j (x+2) nepecexaer ocp Oy?
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. Pemmre ypaBuenne vVx+6 = x.

6. Haiinure 00beM NpaBUIBHON 4ETHIPEXYTONbHON MUPAMUJIBL, CTOPOHA OCHOBAaHUS KOTOPOW paBHA 4 M, a INIOCKUIl yron mpu
BEpIIMHE MUPaMUIbI paBeH 60°.
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7. Haiinure 3HaueHne BoipaxeHnst 18710802,

8. Penmre ypaBuenne cos0,5x = —0,5 u Haiigure Bce €ro KOPHHU, paclONOKEHHBIE HA IIPOMEXYTKE oT -360° 10 0°. OtBeT
JlaiiTe B rpajgycax.

) 5 —21gx?
9. Pemmre nepasenctso 0,6/ (7943 > (g) )

10. Tpeyrompauk co croporamu 30, 25 1 25 cM BpamiaeTcsi OKOJIO CTOPOHBL, paBHOH 25 cM. Haiinure 00beM Tena BpaleHus.
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